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aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Hervorming Rampenfonds  -  Digitalisering

Bij de hervorming van het algemeen Rampenfonds zou het de bedoeling zijn om dossiers 
digitaal te laten indienen. Voor de knowhow werd naar verluidt samengewerkt met het 
departement Landbouw en Visserij (LV). 

Naar ik verneem, zou deze oefening tegen 2019 afgerond moeten zijn, maar blijkbaar 
hebben de verantwoordelijke personeelsleden van het departement zich inmiddels 
teruggetrokken uit de vergaderingen die samen met de diensten van de minister-
president plaatsvonden.

1. a) Klopt het dat de verantwoordelijke personeelsleden van het departement LV voor 
de digitalisering van het indienen van schadedossiers niet langer deelnemen aan 
de voorbereidingen van de hervorming van het Rampenfonds?

Zo ja, sinds wanneer is dat het geval?

b) Wie nam het initiatief tot de terugtrekking van het departement LV?

2. a) Heeft de terugtrekking te maken met het uitwerken van de brede 
weersverzekering door het departement LV?

Zo ja, wat is daar inmiddels rond gebeurd?

b) Welke inspanningen voor de ontwikkeling van een weersverzekering worden 
door het departement LV gedaan terwijl de marktstudie loopt?

3. Blijft de minister-president bij zijn voornemen om het geplande digitale programma 
te laten uitwerken, maar dan door zijn eigen diensten?

4. a) Welke gevolgen zal dit met zich brengen op het vlak van technische knowhow en 
het budget?

b) Zal er een beroep moeten worden gedaan op externe hulp?

5. Zal de vooropgestelde timing voor de hervorming van het Rampenfonds 
gerespecteerd worden?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (10) en Joke Schauvliege 
(17).



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 17 van 10 oktober 2018
van FRANCESCO VANDERJEUGD

1-2.Neen, dat klopt niet. Bij elke maandelijkse bijeenkomst van de stuurgroep is een 
vertegenwoordiger van het departement aanwezig en het departement werkt ook 
mee aan de analyse en de uittekening van de noodzakelijke processen. 

3-5.Voor het antwoord op deze vragen verwijs ik naar het antwoord van minister-
president van de Vlaamse Regering Geert Bourgeois.


